

Rychlé vlny v novém hávu

- Mikrovlnné trouby s vyšší elegancí a kombinovatelností
- Tři velikosti ohřevného prostoru pro každý požadavek

Kuchyně bez mikrovlnné trouby? Pro mnoho lidí to je nepředstavitelné. O důvod více, proč společnost Miele věnuje této produktové kategorii náležitou pozornost. Nové vestavné modely generace 7000 proto berou v úvahu individuální požadavky na velikost a vlastnosti a mohou být kombinovány s dalšími výrobky, jako je např. pečicí trouba.

Nové mikrovlnné trouby se liší ve dvou typech: zařízení s ovládacím panelem nad ohřevným prostorem (TopControl) a spotřebič s boční dotykovým ovládním (SideControl). V důsledku toho je přední strana velmi úhledná, design je elegantní a jsou možné nejrůznější kombinace s jinými spotřebiči – ať už ve svislé nebo vodorovné orientaci.

Modely TopControl jsou navrženy pro 45 cm vysoký výklenek, mají velký prostor k vaření (objem 46 litrů) a otočný talíř s průměrem 40,6 cm. U těchto modelů se dvířka otevírají horizontálně, aby bylo možné jídlo pohodlně vkládat dovnitř. Funkce popcorn, možnosti programování a zejména tiché panty pro otevírání a zavírání jsou v této třídě standardní. Špičkový model nabízí gril a je k dispozici v provedení nerezová, grafitově šedá, brilantová bílá a obsidian černá.

Přístroje s ovládním SideControl jsou kompaktnější. Potřebují instalační výšku 35 cm. Zde je k dispozici 17litrový objem pro vaření, dvířka se otevírají na straně stisknutím tlačítka. Bez rukojeti vypadají skleněná čelní dvířka skutečně minimalisticky, a trouba je tak ideálním partnerem pro další spotřebiče Miele v barvách obsidian černá a brilantová bílá. Na přání je také k dispozici gril, automatické programy usnadňují přípravu pokrmů. A v neposlední řadě jsou všechny mikrovlnné trouby Miele standardně vybaveny LED osvětlením s dlouhou životností.

Foto 1: 40litrový ohřevný prostor, ovládním pomocí dotykových tlačítek a slideru na ovládacím panelu: M 7244 TC, zde v barvě grafitově šedá, je špičkovým modelem mikrovlnné trouby nové generace 7000. (Foto: Miele)